



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: Zam. 37/2023/TP/DZP „Dostawa mieszadła magnetycznego i bloku grzewczego do Wydziału Geoinżynierii Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania dot. części nr 2: blok grzewczy z wymiennymi wkładami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści blok grzewczy z dokładnością nastawienia temperatury co 1°C?

Odpowiedź.

Nie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści termoblok z temperaturą grzania do +130°C?

Odpowiedź.

Tak.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści termoblok ze stabilnością temperatury w +37°C wynoszącą $\pm 0,1^\circ\text{C}$?

Odpowiedź.

Tak.

Z poważaniem,

*Odpowiedzi udzieliła: dr Paulina Rusanowska
Sporządziła: Agnieszka Filipiuk*